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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την  Παρασκευή  24  Απρίλη,  στο  πλαίσιο  της  μεγαλειώδους  σε  συμμετοχή  απεργιακής 

κινητοποίησης  για  τους  εργαζόμενους  στις  κοινωνικές  δομές/υπηρεσίες  των  δήμων, 

πραγματοποιήθηκε συνάντηση της  Εκτελεστικής  Επιτροπής της  ΠΟΕ -  ΟΤΑ με την ηγεσία του 

Υπουργείου Εσωτερικών, συνάντηση στην οποία εκπροσωπήθηκε και το ΠΑΝΣΕΚΚ.

Η υπαναχώρηση του Υπουργού Εσωτερικών από το κατάπτυστο προσχέδιο νόμου που 

βγήκε  στη  δημοσιότητα  και  προμήνυε  τη  διάλυση  των  εργασιακών  σχέσεων  για  τους 

εργαζόμενους στους παιδικούς σταθμούς και στα ΚΔΑΠ, ΚΔΑΠ – ΜΕΑ, καθώς και η δήλωση ότι η 

συζήτηση για  τους  παιδικούς  σταθμούς  θα  γίνει  “από μηδενική βάση”  με  τη  συμμετοχή της 

Ομοσπονδίας, δεν είναι γεγονός που πρέπει να μας εφησυχάζει. 

Άλλωστε η πρώτη φράση του Υπουργού στο αίτημα για κατάργηση του νόμου Βορίδη ήταν 

ένα κατηγορηματικό “αυτό δεν το συζητάμε”. Τεχνηέντως απέφυγε να απαντήσει για την τύχη των 

συμβασιούχων στις άλλες κοινωνικές υπηρεσίες, λέγοντας πως το άμεσο είναι να συζητηθεί η 

λειτουργία των παιδικών σταθμών που θα έχουν πρόβλημα με τη χρηματοδότηση ήδη από το 

επόμενο έτος. Το ίδιο όμως ισχύει για όλα τα προγράμματα ΕΣΠΑ που λήγουν σε λιγότερα από 

τρία χρόνια. Η Κυβέρνηση μπορεί να έχει ήδη τα σχέδιά της για το μετά ή όχι ακόμα, αλλά σε  

κάθε  περίπτωση  δεν  διαπραγματεύεται  τη  λήξη  της  εργασιακής  ομηρίας  για  χιλιάδες 

συμβασιούχους  στις  κοινωνικές  δομές  των  δήμων,  όπως  παραδέχτηκε  δια  στόματος  του 

υπουργού της. 

Από την πλευρά μας δηλώνουμε ότι  η μόνη βάση συζήτησης είναι  η χωρίς  όρους και 

προϋποθέσεις  μονιμοποίηση  των  συμβασιούχων,  επειδή  είναι  το  μόνο  ρεαλιστικό  για  την 

ικανοποίηση των αναγκών των εργαζομένων και του λαού συνολικότερα!

Η μεγάλη πανελλαδική κινητοποίηση στις 24 Απρίλη μάς έδειξε πως, όταν παίρνουμε την 

κατάσταση στα χέρια μας,  μέσα από τους αγώνες  μας μπορούμε να πετύχουμε νίκες  και  να 

προστατέψουμε τα δικαιώματά μας.

Επόμενος αγωνιστικός σταθμός είναι η  Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 13 Μάη! 

Να είμαστε όλες και όλοι εκεί!

Το ΔΣ του Σωματείου


